

这不是河是路 那不是船是车

多地出现“城市看海”



马鞍山·暴雨过后一片汪洋。 张发平/图



马鞍山·车在水里熄了火。 张发平/图



合肥·科学大道一窨井盖被掀开放水。 吴晶 李超钰/图



合肥·车辆激起的浪花两人多高。 黄洋洋/图

现场

马鞍山： 开发区陷入一片“汪洋”

星报讯(周卫卫 王晖 胡志斌 记者 张发平) 受强暴雨袭击,昨日,马鞍山经济技术开发区陷入一片“汪洋”,多处地段发生车辆抛锚被淹、人员被困以及车辆碰撞事故。

在短短3小时内,马鞍山市降雨量达50毫米以上,局部地区超过100毫米。记者从当地交警和消防部门了解到,该市经济技术开发区、红旗路、佳山路、九华西路、江东大道等新老城区出现多起车辆抛锚、人员被困事件。

在九华西路附近,由于内涝积水过深,出现了车子熄火。车内人员被困,消防官兵火速赶往现场,将人员救出后把车辆推至安全地带。

滁州： 积水最深达60多厘米

星报讯(邢秀奎 记者 胡昊 曾梅) 昨天点开始,滁州市区就下起倾盆大雨。

在市区几条主干道,可以清晰地看到,整个街面积水很深,大雨像是从天上砸下来一样,而路面积水越来越深,雨滴溅到积水中,像是开了锅一样。很快,包括滁州市区的紫薇路、清流路、凤凰路等多条主干道在内,至少20处路面出现严重积水。最深处,已经没过记者的膝盖,足足有60多厘米深。

滁州的这场大雨一直持续到上午8点,才稍有减轻的迹象。直到上午10点多,积水才逐渐消退,路面恢复畅通。

昨日,合肥老城区8个地方“呛”了水

星报讯(传明 记者 徐涛) 昨日下午记者从合肥市城市防洪指挥部获悉,当日合肥主城区降雨量达59mm,仅有庐阳区界首路、铜陵路下穿合裕路等8处局部区域发生短时积水。

昨日合肥发布当日雨情汛情及处置情况通报,根据该市水文局7月5日8时至15时发布的雨情信息,市区各站点降水量为:科学岛86.5mm,董铺

83mm,大房郢77mm,合肥主城区59mm,大兴镇55.5mm,其余站点均接近50mm。

从信息反馈情况看,本轮大暴雨城区出现以下积水点:1、庐阳区界首路;2、铜陵路下穿合裕路;3、瑶海区白龙路下穿铁路;4、包河区淝河路;5、蜀山区肥西路与曹颖路交叉口;6、中菜市短时冒溢;7、新站区龙子湖路;8、西二环与北

二环交口。

记者采访得知,此次积水主要原因一是雨量太大,二是收水井口有树叶等垃圾堵塞,三是老管道口径较小。

合肥市防洪办日前公布了省城“易涝点”预警图,提醒广大驾车市民在遭遇大暴雨时尽量绕开市区畅通一环、二环等下凹式立交桥和易积水路段,以免造成意外损害。

暴雨中,车辆频频熄火忙坏了拖车公司

昨日合肥迎来暴雨,记者探访市区多条干道发现,虽然暴雨浇灭了连日来的高温,但多条路段出现积水,给行人、车辆出行造成不便。

货车被困水中司机弃车而逃

“新蚌埠路积水太深,快成汪洋了!现在只能等水退才能过。”昨日下午2时许,记者驱车来到新蚌埠路(龙子湖路至东方大道路段),发现此路段形成一股超百米长的积水带。

看到面前哗哗流淌的“河水”,骑摩托车通行此处的市民郭先生犯了难,他四处张望寻找水浅的地方,最后,他决定下车推行。

“积水最深的时候有80厘米,之前曾有几辆车在这里趴窝。”交警合肥新站大队的交警,接警后赶到现场便开始疏

导交通。

据介绍,上午10点的时候,一辆面包车途经此地时突然熄火,由于车外积水太多,车上的人不得不打开车窗下车推行。更有甚者,一名货车司机发现车辆被困水中,便弃车而去。

车辆频频熄火,忙坏拖车公司

开福路与湖光路交口受暴雨影响积水严重,部分路段水深一度没至小腿。昨日下午3时许,记者驱车经过开福路与湖光路交口,发现该段路面大面积积水,水面上漂浮一层树叶、纸屑等污物,“可能是下水道被污物堵住了,才造成此处路段积水。”

积水一度造成此处车辆通行缓慢,采访中,记者发现部分车主竟在拥堵的车流中,强行调头逆向行驶。

暴雨中,车辆排起了条条长龙

昨日的一场暴雨不仅造成了省城西部和北部二环沿线内涝,同时也给交通带来了一定影响。

昨日下午,记者沿长江东大街往东行驶,过了明光路就被堵上了,车辆排起了长龙,一眼看不到头,所有车辆只好慢慢向前移动。

记者到达北一环阜阳路下穿桥,由东往西方向,还没下桥就走不动了,车辆又排起了长龙。记者 李尚辉 鲁龙飞